Dojazd do Garbatki-Letnisko

Garbatka-Letnisko leży na skraju Puszczy Kozienickiej, w mniej więcej równych odległościach (ok. 20 km) od Pionek (na zachód), Kozienic (pn), Dęblina (wsch) i Zwolenia (pd).

Dojazd samochodem nie stanowi najmniejszego problemu (od strony Pionek droga jest najgorzej utrzymana). W samej Garbatce należy jechać jak pokazano na załączonej mapce (trasa 782 od wschodu z Dęblina, droga nr 79 od Kozienic i Zwolenia).

Dla osób, które wybiorą transport publiczny, istnieje wybór między busami (najbliższe w Kozienicach, Pionkach, Dęblinie), PKS-ami (jest kilka przystanków w Garbatce) i koleją. Z uwagi na to, że pociągi zatrzymują się w Garbatce vis-a-vis szkoły i internatu, sugerujemy wybór kolei na trasie Dęblin - Radom (Koleje Mazowieckie - pociągi osobowe). Z Radomia jedzie się 36-38 minut, stacja poprzedzająca to Żytkowice. Z kierunku Dęblina wysiada się na trzecim przystanku.

Adres naszego ośrodka plenerowego:

Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych

ul. Hanki Lewandowicz 4

26-930 Garbatka-Letnisko

Link google maps:

https://maps.google.com/maps?q=Hanki+Lewandowicz+4+26-930+Garbatka-Letnisko,+Polska&hl=pl&sll=51.492518,21.613805&sspn=0.08187,0.264359&oq=Hanki+Lewandowicz+4,+26-930+Garbatka-Letnisko,+Polska&t=v&hnear=Hanki+Lewandowicz+4,+26-930+Garbatka-Letnisko,+kozienicki,+mazowieckie,+Polska&z=16
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